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LEISTUNGSVERZEICHNIS        
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GmbH 
Gründen 

Inkl. 
Notarkosten 

€ 
7,200 

GRÜNDUNGSBERATUNG       

PREIS- UND LEISTUNGSVERZEICHNIS BEI DER GRÜNDUNG EINER GMBH 

Ausführliche Beratung über eine GmbH Gründung und damit    240,00  ja 

verbundenen Aufgaben für den Gründer und Geschäftsführer. 

PRÜFEN DES GESELLSCHAFTSNAMENS      

Prüfen der von Ihnen ausgewählten Gesellschaftsnamens IHK ähnlich, inkl.   80,00   ja 

Prüfung beim Patentamt sowie HR Eintragungen 

            Preis €  inkl. 

PRÜFEN DER GESCHÄFTSTÄTIGKEIT /GESCHÄFTSGEGENSTAND    

Wir prüfen Handelsregistertechnisch Ihr Vorhaben und korrigieren diese bei  250,00  ja 

bedarf um eine schnelle Eintragung ins Handelsregister zu gewährleisten. 

ERÖFFNUNGSBILANZ ERSTELLEN      

Bilanzierungspflichtige Unternehmer erstellen die Eröffnungsbilanz  als   800,00  ja 

Gründungsbilanz mit Beginn der Tätigkeit des Unternehmens.  

Stichtag der Gründungsbilanz ist das Gründungs- Datum des Unternehmens. 

 
KASSENBUCH ERSTELLEN       

Wer gesetzlich buchführungspflichtig ist, hat damit auch eine   140,00  ja 

ordnungsgemäße Kassenbuch nachzuweisen (§§ 238-241 HGB) 

FIRMENLOGO ERSTELLEN      

Wir Erstellen Ihnen Ihren Firmenlogo, denn der erste Eindruck zählt.  140,00  ja 

STAMMKAPITAL       

Nachweis durch einen Finanzinstitut                2.500,00   ja 
wird in der Gründungsberatung besprochen evtl. Bonitätsabhängig.        



 

Seite 2 von 4 

Stand 01.05.2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NOTARKOSTEN      

Wir bereiten alles Nötige für den Notar vor, so das keinerlei Fragen bei der  950,00  ja 

Gründung im Wege stehen. Die Gebühren für den Notar sind inklusive.  

Die Notarkosten können sich je nach Beurkundung ändern. 

DOKUMENTENPAUSCHALE       

Fix für alle Telefonate und schreiben mit allen dazugehörigen  Stellen wie    55,00  ja 

Notar, Amtsgericht u.w.           

POSR- UND TELEKOMMUNIKATIONSENTGELD       

Gründungsunterlagen          35,00  ja 

BETREUUNGSGEBÜHR BIS ZUR EINTRAGUNG DER GMBH       

Bei Fragen aller Art was die Gründung und der Eintragung der GmbH  590,00  ja 

betrifft, stehen wir jederzeit zur Verfügung 

Ausgeschlossen sind genehmigungspflichtige Leistungen, wie bei der Handwerksrolle u.w.      

GEWERBEANMELDUNG       

Wir erledigen für Sie die Gewerbeanmeldung online und verfolgen diese.  180,00  ja 

Der Service beinhaltet nur die online Beantragung. Externe kosten sind nicht inbegriffen.    

FRAGEBOGEN STEUERNUMMER       

Das Ausfüllen des Fragebogens ist nicht ganz einfach, wenn man sich mit  290,00  ja 

der Materie nicht auskennt. Damit die Zuteilung der Steuernummer für Ihr  

Unternehmen schnell und reibungslos abläuft, muss man bei den Angaben  

sorgfältig und genau vorgehen. Andernfalls kann es zu langwierigen  

Verzögerungen bei der Zustellung der Steuernummer kommen.    

GESCHÄFSTFÜHERER VERTRAG ERSTELLEN      

Besonders die Sozialversicherungspflicht bei einem geschäftsführenden   200,00  ja 

Gesellschafter mit weniger als 50 Prozent Kapitalbeteiligung sowie bei  

Einem Fremdgeschäftsführer sollte man die Statusfeststellungsverfahren  

bei der Rentenversicherungsträgern nutzen. Dadurch vermeidet man die  

Rechtsrisiken für Nachzahlungen. In die Sozialkasse. Auch Jahre später. 

EINTRAGUNG IN DAS TRANSPARENZREGISTER      

Der Gesetzgeber schreibt vor, dass unter anderem alle Gesellschaften, die 270,00  ja 

In einem deutschen Handelregister eingetragen sind, ihr wirtschaftlich  

Berechtigten in das Transparenzregister eintragen müssen. Kommen Sie  

Ihrer Eintragungspflicht nicht nach, ist mit Bußgeldern zu bis zu 150.00 zu rechnen 
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VERTRETERVOLLMACHT FÜR DIE GESELLSCHAFT     

Wir erstellen Ihnen den Vollmacht, mit dem ihr Bevollmächtigter im Namen  350,00  ja 

der Gesellschaft tätig werden kann. Wird nicht in das HRB eingetragen. 

VISITENKARTE UND BRIEFKOPF ERSTELLEN / DIGITAL     

Ein kaufmännisches Unternehmen, dass einen Angestellten damit betraut, 250,,00  ja 

nach außen die Vertretung zu übernehmen, benötigt einen  

Anstellungsvertrag Prokurist. 

ERSTELLEN PROKURISTEN VERTRAG 

Wir erstellen für Sie passen zu Ihrer Geschäftstätigkeit ihren Briefbogen  170,00  ja 
und passend dazu ihre neue Visitenkarte. 

MIETVERTRAG ODER UNTERMIETVERTRAG ERSTELLEN     

Ohne einen Mietvertrag oder Untermietvertrag geht es wohl nicht.  150,00  ja 

Die Vertragsbindung und MwSt sind einige teile eines Mietvertrages. 

Wir erstellen Ihnen einen für Sie passenden Vertrag. 

AMTSGERICHT EINTRAGUNGSKOSTEN     

Damit die Eintragung Ihres neu gegründete Gesellschaft zügig eingetragen 150,00  ja 

wird, Leisten wir diese im Voraus. Der Betrag ist evtl. Abweichend  

KONTO ERÖFFNUNG IN DEUTSCHLAND 

Wir begleiten Sie bei der Eröffnung ihres Geschäftskontos in Deutschland           auf Anfrage -- 

KONTO ERÖFFNUNG IN DER EU 

Wir begleiten Sie bei der Eröffnung eines EU Geschäftskontos            auf Anfrage -- 

BUCHHALTER 

Wir suchen einen geeigneten Buchhalter und führen die ersten Gespräche 200,00  ja 

WEITERE LEISTUNEGN 

Passende(n) Geschäftsführer(in) suchen               auf Anfrage -- 

Suche Meldeanschrift                 auf Anfrage -- 

Beantragung Persönliche Steuer ID               auf Anfrage -- 

Beantragung Sozialversicherungsnummer              auf Anfrage -- 

 

BUCHHALTER 

Wir suchen einen geeigneten Steuerberater und führen die ersten   350,00  ja 

Gespräche. Denn für Sie ist es außerordentlich wichtig, dass Sie die Anfangs- 

Fixkosten niedrig halten. Daher greifen wir hierbei auf unsere Referenzen. 
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NORMALPREIS                 9.130,00 

SIE SPAREN                  1.930,00        

IHR PREIS                  7.200.,00          

 
ALLGEMEINE INFORMATIONEN ZUM PREIS- UND LEISTUNGSVERZEICHNIS 
 
Für die in diesem Preis- und Leistungsverzeichnis nicht aufgeführten Leistungen, die im Auftrag des Kunden oder in diesen mutmaßlichen Interesse erbracht werden 
und die nach Umständen nur gegen eine Vergütung zu erwarten sind, kann die AGG GmbH die Höhe der Entgelte nach billigem Ermessen (§315 des Bürgerlichen 
Gesetzbuches Abs1,2) bestimmen. 

Hansestraße 74-76 
51065 Köln 

E-Mail: info@agentur-gg.de  
Internet: www.agentur-gg.de  

WhatsApp: 0177 70 93 652 
Termine: 

Nur nach vorheriger Absprache 
Sprechzeiten: 

Mo-Do. von 10.00 bis 19.00 Uhr 
Fr. 10.00 bis 17.00 Uhr  

AGG 
INTERNETSEITE 

WEITERE 
ANGEBOTE 

GRÜNDUNGS 
AUFTRAG 

STEUER ID BEANTRAGEN     

Die Umsatzsteuer Identifikationsnummer (USt-ID) dient zur eindeutigen   150,00  ja  

Kennzeichnung jedes Unternehmens in der EU. Sie ermöglicht  

die Abwicklung von Geschäften zwischen EU-Ländern.  

BETRIEBSNUMMER BEIM ARBEITSAMT BEANTRAGEN     

Erst ab der Einstellung des ersten Beschäftigten unterliegen Arbeitgeber   140,00  ja 

und Arbeitgeberinnen der  Meldpflicht und benötigen eine Betriebsnummer. 

Arbeitskräfte auf 450 Euro Basis (Minijob), sozialversicherungspflichtige 

Beschäftigte und Auszubildenden 

HOMEPAGE ERSTELLEN    

Jedes Unternehmen ist auf eine Internetseite angewiesen. Den wer nicht  500,00  ja 

Online gefunden wird, wird nicht ernst genommen. 

Wir erstellen ihren Online auftritt.  In diesem Angebot handelt es sich um  

eine einfache Variante der Firmendarstellung. 

Monatliche Kosten wie Hosting oder der gleichen trägt der Auftraggeber 


